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Exercice 1 1 (04 piis) Kb

17 Déterminer ey welva b til gue L = L4 &

-Brsi, 53

2) ' Caleules I intepersle i fimie _r--_l__ dx

=55

Dréduine i vislowe o I"miégrale définie f:

——lx
i £
) Enoutilisany gy changement de variabils cunvensble | calculer IPintéprale

A | 2eos ()
), Gsin(yi- Ssin(n + 6
Exercice 2 : (03 Pisi

1 1

4] 1
axsocide d la mairice A
en utihizant ls eo-mairice.

Erhie suivant en utilivent |a methode de In matriés hvemse
l I+y=|]

| 1 1]
Soit A une mutrice deéfinie par- 4 = ( 2 — )

_ ) 1
1) Déterminer Vapphication linémre [
2} Caleuler Is matrice inverse 4~}
3} Endédiire In solition di LGS

2=y + =~
X+ r=72

Soient ¥3(2,1,—=1); Vz(2,-1,2); v5(3.0, 1) des vecteurs de [RY
4) Détenminer Ia matrice associde & f dans I base [V, V5, ¥, ).

Kemargue : i appartiendra  Vémdiant de ehoivie entre Uexercice 3 et levercice 4

Exercice 3 : (06 pis) ‘ _ i
Soit I"équation différentielle lindaire du second ordre suivante -

¥ =5y =14y = (327 + 2x — 1)e* e (D)
“équation homogéne associde.
’{; g‘amd::tjrﬁ::écls: a, b, ¢ pour que y,(x) = (ax® + bx + c)e* soitune solution
particuliére. ) .
3) Donner une solution générale de I"équation(l)
Exercice 4 : (06 pis) . ’
# - . ' R = E
Soit funn-applic:utinn définie par I( {_r.}'} i I(I..y] = (2x+3y,3x = V)
1) Montrer que f est une application lineaire. Lkt
2) Détermmer Ker(f) et im(f). En dfduu:n l;m dimensions.
3) f . est=clle injective 7 surjective 7 bijective

Ron courage
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